

16 ИЮЛ 1968

КОММУНИСТ
г. САРАТОВ

✓



ТЕАТРАЛЬНОЕ ЛЕТО

ГАСТРОЛИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Вторую неделю в Саратове продолжают гастроли двух творческих коллективов, впервые выступающих в нашем городе. — Тамбовского драматического театра имени А. В. Луначарского и Ростовского-на-Дону театра музыкальной комедии. Их разнообразные и интересные гастрольные афиши привлекают внимание любителей как драматического искусства, так и веселого жанра оперетты.

Гости из Тамбова показали

за это время народную драму А. Стрыгина «Расплата», горьковскую «Вассу Железнову» и «Украденное счастье» И. Франко, «Таню» А. Арбузова, комедию немецкого драматурга Е. Хелла «Немой рыцарь» и пьесу итальянского драматурга Э. Скарлетто «Дом сумасшедших». Затем саратовцы познакомились с индийской повестью известного романиста В. Кожевникова «Шит и меч». Сцену из этого спектакля вы видите на снимке слева; в ро-

лях: Вайс — Белая — арт. А. Катков, Элиза — Я. Бычкова. Вчера у тамбовчан шла еще одна инсценировка — по роману М. Шолохова «Они сражались за Родину».

Ростовский театр музыкальной комедии уже дважды показал один из своих новых работ — оперетту В. Мурадели «Девушка с голубыми глазами», герои которой — наши современники. Классика в репертуаре театра была представлена

«Ночь в Венеции» И. Штрауса, «Баядерой» и «Цыганопремьерой» И. Кальмана. На снимке справа — в последнем из названных спектаклей выступают артисты В. Кленерт (Пали Рач) и С. Михлина (Юлия). В минувшее воскресенье днем ростовские артисты выступили перед юными саратовцами, показав им музыкальную комедию В. Дружинина «Приключения Буратино».

Фото В. Земляниченко